

男儿多壮志
青春献国防

衡阳首批三百余名新兵奔赴军营

本报讯 红花朵朵胸前戴，军歌锣鼓震天响。9月10日上午，2019年新兵入伍欢送仪式在衡阳火车站举行。我市首批300余名新兵胸佩红花绶带，满怀激情地列队整装待发，带着保家卫国的使命奔赴军营。

在庄严的国歌声中，首批300余名新兵整齐列队，向祖国和家乡人民致敬。他们表示，将牢记党和人民的重托，苦练过硬本领，模范遵纪守法，建功火热军营，为实现党在新时代的强军目标贡献力量，为家乡人民增光添彩。

据悉，今年，全市共有1万多名青年踊跃应征。经过层层选拔，2000多人圆了军人梦，从当日起将陆续奔赴祖国各地服役。



衡阳2019年新兵入伍欢送仪式在衡阳火车站举行。
金明达 摄

2018年度湖南新闻奖放榜 本社7件作品摘奖

■本报记者 谢丹

本报讯 9月11日，2018年度湖南新闻奖评选结果揭晓，衡阳日报社共有2件新闻作品获二等奖，5件新闻作品获三等奖。

湖南新闻奖由中共湖南省委宣传部、湖南省新闻工作者协会主办。来自中央新闻单位驻湘机构，全省报社、广播电台、电视台、新闻网站和新闻客户端的408件作品获湖南新闻奖。本社选送的消息《我们在全省率先推广新型生态渠》（作者：王靖）、摄影《“袖珍姑娘”手机直播成“网红”半年卖两千只土鸡万余枚鸡蛋》（作者：罗盟）荣获二等奖；消息《雁峰区实体经济以“亩均效益”论英雄》（作者：王靖、屈红芳）、评论《舆论贴心关注基层干部是民之幸国之福》（作者：林新华）、通讯《“袖珍姑娘”手机直播成“网红”，半年卖两千只土鸡万余枚鸡蛋》（作者：王靖、瞿瑜）、报纸副刊《一个没留下名字的伟大女性》（作者：林新华）、创意互动《H5|今天我们都来当“城管”》（作者：唐锦、曾卉）荣获三等奖。

■本报记者 金明达
通讯员 吴泽霖
梁铨显



邓群策主持召开市政府党组会议，强调——

把“不忘初心、牢记使命”主题教育工作作为当前首要政治任务抓紧抓实

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午，市委副书记、市长、市政府党组书记邓群策主持召开市政府党组会议，进一步深入学习贯彻中央、省、市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神以及相关文件精神，并审议《市政府党组开展“不忘初心、牢记使命”主题教育实施方案（审议稿）》。

会议再度组织学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，深入学习习近平总书记最新重要讲话精神，以及《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》《习近平总书记对湖南工作

重要指示精神学习要点》等，研究部署政府系统主题教育工作。

会议指出，贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育各项要求是当前首要政治任务，要牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质，坚定政治立场、精心组织学习，以持久的恒心践行初心、以崇高的使命感扛起使命，带领全市政府系统进一步抓好抓实主题教育各项工作，为建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市打下坚实的思想政治基础。各党组成员要加强对自己联系的县（市）区和分管部门的学习指导，建立党委（党组）统一领导、各部门分工负责、各级党组织积极参与的工作机制，切实形成层层抓学习、抓宣传、

抓贯彻、抓落实的工作格局。

会议强调，要把握路径方法，突出教育重点，按照习近平总书记提出的“抓思想认识到位、抓检视问题到位、抓整改落实到位、抓组织领导到位”的“四个到位”要求，不断强化学风建设，扎实调查研究，主动自查自纠、立行立改，把主题教育工作抓紧抓实。要坚持学用结合，务实推进发展，坚持将反对形式主义、官僚主义贯穿主题教育的始终，切实将抓好主题教育作为解决实际问题和发展瓶颈的有力抓手，把开展主题教育同抓项目、引企业、促转型、调结构、惠民生、防风险等各项工作结合起来，同落实市委决策部署结合起来，使党员干部焕发出来的热情转化为攻坚克难、干事创业的实际成果，转化为埋头苦干、真抓实干的自觉行动。

市政府召开常务会议

研究当前安保信访维稳、重大产业项目建设等工作。邓群策主持

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午，市长邓群策主持召开市政府2019年第11次常务会议，研究当前安保信访维稳、重大产业项目建设等工作。

会议传达学习了习近平总书记关于做好新中国成立70周年大庆安保维稳工作的重要指示精神和全省公安机关大庆安保维稳冲刺攻坚战视频会精神。会议强调，各级党委政府要自觉提高政治站位，以战战兢兢、如临深渊、如履薄冰的心态，切实绷紧思想之弦，把安保信访维稳工作作为压倒一切的政治任务、重于泰山的政治责任，真正做到保一方稳定、促一方发展，用实实在在的行动

为新中国成立70周年献礼。要坚决守住安全底线，严格落实安全生产责任制、“三个责任清单”，抓好重点行业领域专项整治，重拳出击严厉打击犯罪，深化禁毒人民战争，坚决打网破伞，维护社会大局平安稳定。要妥善化解社会矛盾，坚持底线思维，紧守政治安全底线，严格落实市级领导到市人民来访接待中心值班接访制度，全力将矛盾纠纷解决在基层、化解在萌芽状态。全面落实各方责任，结合全国文明（卫生）城市创建等工作，精心组织实施好新中国成立70周年庆祝活动，积极营造和谐氛围，凝聚奋进力量。

会议强调，要强化要素保障，以

最真诚的行动、最积极的态度、最优质的服务，狠抓重大产业项目落地见效，持续推进“产业项目建设年”活动。要深入贯彻落实创新引领开放崛起战略，充分发挥衡阳产业基础雄厚、交通区位优越、人才资源丰富等优势，深化产教融合、校企合作，强化与粤港澳大湾区合作对接，当好承接产业转移的“领头雁”，大力发展战略性新兴产业、建设完善现代化产业体系，加速实现高质量发展。

会议审议并原则通过《关于加快工业重点优势产业发展的意见》《通信基础设施建设管理办法》《关于衡阳市青少年教育齐抓共管实施方案》。

会议还研究了其他事项。

南岳区第三次国土调查项目

高分通过国家级核查

■通讯员 王林芝

本报讯 近日，从南岳区自然资源局传来喜讯，南岳区第三次国土调查项目高分通过国家级核查。

据悉，第三次国土调查是今年自然

资源部门一项重点工作，也是一项技术含量高、数据整合力求准确无误的业务项目。此次“三调”工作经过公开招标，由湖南博通信息测绘院中标。该区结合工作实际，组织了由博通信息测绘与区自然资源局相结合的专业队员。“三调”

工作从4月8日正式开始，通过土地外业核查、内业整理、市局初评、省厅复审等多个环节逐级上交核查。在8月份最后冲刺阶段，全体业务员始终坚持质量第一，以高分通过国家级核查。

因管道改造连通——

16日起，苗圃里周边用户将停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 12日，记者自市水务集团获悉，因珠晖区铁路水改一期区路里DN350管改造连通，市水务集团拟定

于9月16日21:00至9月17日8:00停水施工。届时，苗圃里周边用户将无水。请提前做好储水准备，早完工早通水，遇雨顺延，如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线：
8429110
衡阳市自来水有限公司协办